
Confederation of Tomrorow Confederation of Tomrorow
Q25. Which level of government do you trust more to make the right decisions in the following areas? Q25. Which level of government do you trust more to make the right decisions in the following areas?
Provinces only (excluding the threee territories) Provinces only (excluding the threee territories)

2019 - Managing the health care system 2019 - Promoting economic growth and job creation

% within A3. PROVINCE/TERRITORY % within A3. PROVINCE/TERRITORY

Alberta
British 

Columbia
Manitoba

New 
Brunswick

Newfound-
land & 

Labrador
Nova Scotia Ontario

Prince 
Edward 
Island

Quebec
Saskatche-

wan
Alberta

British 
Columbia

Manitoba
New 

Brunswick

Newfound-
land & 

Labrador
Nova Scotia Ontario

Prince 
Edward 
Island

Quebec
Saskatche-

wan

The federal government 14.8% 17.9% 22.4% 21.2% 20.0% 22.9% 22.8% 23.1% 11.8% 14.9% 18.3% The federal government 6.0% 11.8% 16.6% 16.7% 19.8% 16.9% 17.3% 22.5% 15.0% 7.5% 14.5%

Your provincial 
government

32.7% 27.9% 27.9% 20.5% 21.1% 19.0% 26.6% 17.9% 46.7% 37.4% 32.0%
Your provincial 
government

35.4% 30.8% 29.1% 19.7% 14.6% 22.7% 27.1% 20.0% 31.6% 39.7% 29.5%

Both equally 28.5% 33.8% 24.4% 31.8% 33.7% 32.0% 34.5% 20.5% 21.6% 30.5% 30.0% Both equally 34.1% 37.6% 32.2% 37.9% 40.6% 40.9% 40.9% 30.0% 40.4% 37.9% 39.0%

Trust neither government 19.8% 14.5% 20.4% 18.2% 18.9% 22.2% 11.8% 28.2% 14.7% 11.5% 14.7%
Trust neither 
government

21.1% 13.5% 15.1% 18.9% 17.7% 14.9% 10.3% 20.0% 7.2% 9.8% 11.9%

Cannot say 4.2% 5.9% 5.0% 8.3% 6.3% 3.9% 4.4% 10.3% 5.2% 5.7% 5.0% Cannot say 3.5% 6.4% 7.0% 6.8% 7.3% 4.5% 4.4% 7.5% 5.8% 5.2% 5.1%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

2020 - Managing the health care system 2020 - Promoting economic growth and job creation

% within QA3. In which province or 
territory do you currently live?

% within QA3. In which province or territory 
do you currently live?

Alberta
British 

Columbia
Manitoba

New 
Brunswick

Newfound-
land & 

Labrador
Nova Scotia Ontario

Prince 
Edward 
Island

Quebec
Saskatche-

wan
Alberta

British 
Columbia

Manitoba
New 

Brunswick

Newfound-
land & 

Labrador
Nova Scotia Ontario

Prince 
Edward 
Island

Quebec
Saskatche-

wan

The federal government 27.3% 24.1% 21.5% 24.3% 25.9% 19.7% 27.8% 23.1% 13.1% 20.0% 23.0% The federal government 14.9% 13.0% 16.6% 15.5% 17.9% 14.2% 24.6% 18.5% 17.2% 14.8% 19.0%

Your provincial 
government

25.9% 23.8% 22.7% 19.1% 17.6% 16.9% 23.3% 19.2% 38.8% 31.6% 27.2%
Your provincial 
government

34.5% 26.0% 25.4% 24.1% 20.2% 25.5% 21.2% 25.9% 27.4% 35.5% 25.6%

Both equally 21.4% 29.9% 26.5% 27.0% 30.6% 26.1% 25.3% 30.8% 23.9% 25.8% 25.4% Both equally 26.0% 37.5% 36.5% 35.3% 35.7% 34.0% 33.9% 29.6% 36.7% 29.0% 34.2%

Trust neither government 19.4% 15.9% 22.1% 19.1% 16.5% 29.6% 17.5% 11.5% 13.6% 17.4% 17.1%
Trust neither 
government

19.3% 15.3% 14.9% 14.7% 16.7% 19.9% 14.4% 11.1% 8.4% 14.8% 13.9%

Cannot say 6.1% 6.2% 7.2% 10.4% 9.4% 7.7% 6.0% 15.4% 10.5% 5.2% 7.4% Cannot say 5.2% 8.1% 6.6% 10.3% 9.5% 6.4% 5.8% 14.8% 10.2% 5.8% 7.3%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

2021 - Managing the health care system 2021 - Promoting economic growth and job creation

% within QA3 % within QA3

Alberta
British 

Columbia
Manitoba

New 
Brunswick

Newfoundla
nd & 

Labrador
Nova Scotia Ontario

Prince 
Edward 
Island

Quebec
Saskatche-

wan
Alberta

British 
Columbia

Manitoba
New 

Brunswick

Newfoundla
nd & 

Labrador
Nova Scotia Ontario

Prince 
Edward 
Island

Quebec
Saskatche-

wan

The federal government 27.3% 17.7% 24.5% 27.3% 28.4% 21.2% 26.6% 20.8% 10.5% 27.0% 21.5% The federal government 21.1% 13.9% 17.2% 19.5% 22.7% 19.0% 20.8% 30.4% 12.7% 20.1% 17.8%

Your provincial 
government

27.8% 32.4% 29.9% 22.7% 27.3% 26.9% 26.1% 29.2% 51.8% 35.6% 33.6%
Your provincial 
government

35.8% 33.2% 35.0% 24.2% 26.1% 23.4% 26.9% 21.7% 36.5% 39.1% 31.5%

Both equally 20.4% 31.9% 22.1% 26.6% 21.6% 27.6% 26.6% 29.2% 21.0% 20.7% 24.9% Both equally 21.1% 33.2% 27.6% 28.9% 26.1% 32.3% 31.6% 26.1% 37.8% 22.4% 31.5%

Trust neither government 18.5% 12.1% 15.2% 12.5% 10.2% 15.4% 14.3% 8.3% 11.4% 11.5% 13.6%
Trust neither 
government

17.7% 12.8% 11.3% 14.8% 12.5% 13.9% 13.6% 13.0% 6.2% 13.2% 12.1%

Cannot say 6.0% 5.9% 8.3% 10.9% 12.5% 9.0% 6.4% 12.5% 5.4% 5.2% 6.4% Cannot say 4.3% 7.0% 8.9% 12.5% 12.5% 11.4% 7.1% 8.7% 6.8% 5.2% 7.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

2022 - Managing the health care system 2022 - Promoting economic growth and job creation

% within QA3.  In which province or 
territory do you currently live?

% within QA3.  In which province or territory 
do you currently live?

Alberta
British 

Columbia
Manitoba

New 
Brunswick

Newfound-
land & 

Labrador
Nova Scotia Ontario

Prince 
Edward 
Island

Quebec
Saskatche-

wan
Alberta

British 
Columbia

Manitoba
New 

Brunswick

Newfound-
land & 

Labrador
Nova Scotia Ontario

Prince 
Edward 
Island

Quebec
Saskatche-

wan

The federal government 25.0% 14.3% 21.8% 23.2% 14.6% 15.9% 24.1% 12.0% 17.1% 20.5% 20.6% The federal government 19.1% 13.9% 20.6% 21.6% 18.7% 17.2% 19.9% 20.0% 20.7% 14.0% 19.0%

Your provincial 
government

19.3% 32.2% 21.8% 20.0% 24.7% 27.8% 23.7% 40.0% 33.8% 27.5% 26.9%
Your provincial 
government

34.1% 28.0% 23.2% 20.0% 18.7% 28.5% 29.3% 32.0% 26.1% 32.7% 28.4%

Both equally 19.8% 28.9% 18.7% 28.0% 25.8% 29.1% 26.9% 24.0% 17.3% 22.2% 23.7% Both equally 20.6% 36.2% 28.9% 32.0% 29.7% 31.1% 29.1% 28.0% 29.9% 24.6% 29.2%

Trust neither government 30.1% 19.5% 29.5% 25.6% 24.7% 22.5% 20.6% 20.0% 21.9% 22.8% 22.5%
Trust neither 
government

21.7% 16.9% 19.6% 20.0% 22.0% 17.2% 17.0% 16.0% 12.8% 19.3% 16.8%

Cannot say 5.8% 5.1% 8.3% 3.2% 10.1% 4.6% 4.6% 4.0% 9.9% 7.0% 6.3% Cannot say 4.4% 5.1% 7.7% 6.4% 11.0% 6.0% 4.7% 4.0% 10.5% 9.4% 6.5%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Q25B.  Which level of government do you trust more to make the right decisions in the following areas: - Promoting economic growth and job creation * QA3.  In which province or territory do you 
currently live? Crosstabulation

QA3.  In which province or territory do you currently live?

Total

Q25B.  Which level of government do you 
trust more to make the right decisions in the 
following areas: - Promoting economic growth 
and job creation

Total

Q25A.  Which level of government do you trust more to make the right decisions in the following areas: - Managing the health care system * QA3.  In which province or territory do you currently 
live? Crosstabulation

QA3.  In which province or territory do you currently live?

Total

Q25A.  Which level of government do you 
trust more to make the right decisions in 
the following areas: - Managing the health 
care system

Total

Q25: Promoting economic growth and job creation * QA3 Crosstabulation

QA3

Total

Q25: Promoting economic growth and job 
creation

Total

Q25: Managing the health care system * QA3 Crosstabulation

QA3

Total

Q25: Managing the health care system

Total

Q25B. Which level of government do you trust more to make the right decisions in: Promoting economic growth and job creation * QA3. In which province or territory do you currently live? 
Crosstabulation

QA3. In which province or territory do you currently live?

Total

Q25B. Which level of government do you 
trust more to make the right decisions in: 
Promoting economic growth and job creation

Total

Q25A. Which level of government do you 
trust more to make the right decisions in: 
Managing the health care system

Total

Q25B. Which level of government do you trust more to make the right decisions in: Promoting economic growth and job creation * A3. PROVINCE/TERRITORY Crosstabulation

A3. PROVINCE/TERRITORY

Total

Q25B. Which level of government do you 
trust more to make the right decisions in: 
Promoting economic growth and job creation

Total

Q25A. Which level of government do you trust more to make the right decisions in: Managing the health care system * A3. PROVINCE/TERRITORY Crosstabulation

A3. PROVINCE/TERRITORY

Total

Q25A. Which level of government do you 
trust more to make the right decisions in: 
Managing the health care system

Total

Q25A. Which level of government do you trust more to make the right decisions in: Managing the health care system * QA3. In which province or territory do you currently live? Crosstabulation

QA3. In which province or territory do you currently live?

Total



2023 - Managing the health care system 2023 - Promoting economic growth and job creation

% within QA3. In which province or 
territory do you currently live?

% within QA3. In which province or territory 
do you currently live?

Alberta
British 

Columbia
Manitoba

New 
Brunswick

Newfound-
land & 

Labrador
Nova Scotia Ontario

Prince 
Edward 
Island

Quebec
Saskatche-

wan
Alberta

British 
Columbia

Manitoba
New 

Brunswick

Newfound-
land & 

Labrador
Nova Scotia Ontario

Prince 
Edward 
Island

Quebec
Saskatche-

wan

The federal government 22.2% 13.4% 24.9% 19.0% 11.4% 17.6% 22.0% 13.0% 14.4% 15.3% 18.6% The federal government 16.2% 14.6% 20.7% 17.1% 12.5% 13.1% 21.8% 13.0% 15.9% 12.9% 18.0%

Your provincial 
government

30.1% 31.7% 19.3% 14.0% 22.7% 19.6% 26.2% 26.1% 35.3% 32.5% 28.9% Your government 37.4% 31.0% 29.3% 22.8% 25.0% 23.5% 23.9% 30.4% 29.0% 40.5% 28.3%

All of these equally 20.7% 23.8% 21.8% 19.0% 21.6% 18.3% 23.0% 21.7% 18.9% 17.2% 21.4% All of these equally 25.0% 27.7% 23.2% 22.8% 31.8% 27.5% 30.2% 30.4% 29.8% 20.2% 28.4%

Trust none of these 21.7% 23.7% 26.4% 38.0% 33.0% 36.6% 22.6% 30.4% 22.1% 25.8% 23.7% Trust none of these 16.9% 20.6% 19.2% 28.5% 20.5% 26.8% 18.8% 17.4% 13.7% 16.0% 18.0%

Your Indigenous 
government or Indigenous 
health organization

.7% 1.0% 1.0% .7% .9% .3% .6% .7% Cannot say 4.6% 6.2% 7.6% 8.9% 10.2% 9.2% 5.3% 8.7% 11.5% 10.4% 7.3%

Cannot say 4.5% 6.4% 6.6% 9.9% 11.4% 7.2% 5.2% 8.7% 8.9% 8.6% 6.6% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

2024 - Managing the health care system 2024 - Promoting economic growth and job creation

% within QA3.  In which province or 
territory do you currently live?

% within QA3.  In which province or territory 
do you currently live?

Alberta
British 

Columbia
Manitoba

New 
Brunswick

Newfound-
land & 

Labrador
Nova Scotia Ontario

Prince 
Edward 
Island

Quebec
Saskatche-

wan
Alberta

British 
Columbia

Manitoba
New 

Brunswick

Newfound-
land & 

Labrador
Nova Scotia Ontario

Prince 
Edward 
Island

Quebec
Saskatche-

wan

The federal government 17.4% 11.1% 10.0% 17.3% 17.9% 14.2% 19.4% 20.0% 12.5% 12.4% 15.6% The federal government 13.0% 9.6% 9.5% 20.5% 15.8% 17.2% 15.8% 12.5% 14.3% 10.7% 14.1%

Your provincial 
government

31.4% 31.9% 24.6% 18.0% 22.1% 20.4% 23.9% 16.0% 34.8% 29.8% 28.3%
Your provincial 
government

42.5% 28.3% 29.9% 19.7% 16.8% 23.9% 25.1% 29.2% 22.7% 40.7% 27.3%

All of these equally 15.1% 21.3% 26.5% 21.8% 14.7% 23.5% 24.5% 20.0% 18.5% 19.1% 21.2% Both equally 18.6% 31.0% 30.8% 27.3% 27.4% 26.4% 27.4% 29.2% 34.7% 22.0% 28.6%

Trust none of these 30.2% 28.7% 30.3% 34.6% 33.7% 33.3% 27.5% 40.0% 25.6% 33.7% 28.2%
Trust neither 
government

20.2% 24.1% 21.3% 24.2% 30.5% 28.2% 24.3% 25.0% 19.2% 21.5% 22.6%

Your Indigenous 
government or Indigenous 
health organization

.6% 1.0% .9% 2.3% 2.1% 2.5% .5% .7% .6% .7% Cannot say 5.7% 7.0% 8.5% 8.3% 9.5% 4.3% 7.4% 4.2% 9.0% 5.1% 7.5%

Cannot say 5.2% 6.0% 7.6% 6.0% 9.5% 6.2% 4.3% 4.0% 8.0% 4.5% 5.8% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Managing the health care system Promoting economic growth and job creation

Alberta
British 

Columbia
Manitoba

New 
Brunswick

Newfound-
land & 

Labrador
Nova Scotia Ontario

Prince 
Edward 
Island

Quebec
Saskatche-

wan
Total Alberta

British 
Columbia

Manitoba
New 

Brunswick

Newfound-
land & 

Labrador
Nova Scotia Ontario

Prince 
Edward 
Island

Quebec
Saskatche-

wan
Total

Trust the federal government more 2019 14.8% 17.9% 22.4% 21.2% 20.0% 22.9% 22.8% 23.1% 11.8% 14.9% 18.3% Trust the federal government more 2019 6.0% 11.8% 16.6% 16.7% 19.8% 16.9% 17.3% 22.5% 15.0% 7.5% 14.5%
Trust the federal government more 2020 27.3% 24.1% 21.5% 24.3% 25.9% 19.7% 27.8% 23.1% 13.1% 20.0% 23.0% Trust the federal government more 2020 14.9% 13.0% 16.6% 15.5% 17.9% 14.2% 24.6% 18.5% 17.2% 14.8% 19.0%
Trust the federal government more 2021 27.3% 17.7% 24.5% 27.3% 28.4% 21.2% 26.6% 20.8% 10.5% 27.0% 21.5% Trust the federal government more 2021 21.1% 13.9% 17.2% 19.5% 22.7% 19.0% 20.8% 30.4% 12.7% 20.1% 17.8%
Trust the federal government more 2022 25.0% 14.3% 21.8% 23.2% 14.6% 15.9% 24.1% 12.0% 17.1% 20.5% 20.6% Trust the federal government more 2022 19.1% 13.9% 20.6% 21.6% 18.7% 17.2% 19.9% 20.0% 20.7% 14.0% 19.0%
Trust the federal government more 2023 22.2% 13.4% 24.9% 19.0% 11.4% 17.6% 22.0% 13.0% 14.4% 15.3% 18.6% Trust the federal government more 2023 16.2% 14.6% 20.7% 17.1% 12.5% 13.1% 21.8% 13.0% 15.9% 12.9% 18.0%
Trust the federal government more 2024 17.4% 11.1% 10.0% 17.3% 17.9% 14.2% 19.4% 20.0% 12.5% 12.4% 15.6% Trust the federal government more 2024 13.0% 9.6% 9.5% 20.5% 15.8% 17.2% 15.8% 12.5% 14.3% 10.7% 14.1%

Change 2019 to 2024 2.6% -6.9% -12.4% -3.9% -2.1% -8.7% -3.4% -3.1% 0.7% -2.6% -2.7% Change 2019 to 2024 7.0% -2.2% -7.1% 3.8% -4.0% 0.3% -1.4% -10.0% -0.7% 3.3% -0.4%
Change 2021 to 2024 -9.9% -6.6% -14.6% -10.1% -10.5% -7.0% -7.2% -0.8% 2.0% -14.7% -5.9% Change 2021 to 2024 -8.1% -4.3% -7.8% 0.9% -6.9% -1.8% -4.9% -17.9% 1.6% -9.4% -3.8%

Managing the health care system Promoting economic growth and job creation

Alberta
British 

Columbia
Manitoba

New 
Brunswick

Newfound-
land & 

Labrador
Nova Scotia Ontario

Prince 
Edward 
Island

Quebec
Saskatche-

wan
Total Alberta

British 
Columbia

Manitoba
New 

Brunswick

Newfound-
land & 

Labrador
Nova Scotia Ontario

Prince 
Edward 
Island

Quebec
Saskatche-

wan
Total

Trust my provincial government more 2019 32.7% 27.9% 27.9% 20.5% 21.1% 19.0% 26.6% 17.9% 46.7% 37.4% 32.0% Trust my provincial government more 2019 35.4% 30.8% 29.1% 19.7% 14.6% 22.7% 27.1% 20.0% 31.6% 39.7% 29.5%
Trust my provincial government more 2020 25.9% 23.8% 22.7% 19.1% 17.6% 16.9% 23.3% 19.2% 38.8% 31.6% 27.2% Trust my provincial government more 2020 34.5% 26.0% 25.4% 24.1% 20.2% 25.5% 21.2% 25.9% 27.4% 35.5% 25.6%
Trust my provincial government more 2021 27.8% 32.4% 29.9% 22.7% 27.3% 26.9% 26.1% 29.2% 51.8% 35.6% 33.6% Trust my provincial government more 2021 35.8% 33.2% 35.0% 24.2% 26.1% 23.4% 26.9% 21.7% 36.5% 39.1% 31.5%
Trust my provincial government more 2022 19.3% 32.2% 21.8% 20.0% 24.7% 27.8% 23.7% 40.0% 33.8% 27.5% 26.9% Trust my provincial government more 2022 34.1% 28.0% 23.2% 20.0% 18.7% 28.5% 29.3% 32.0% 26.1% 32.7% 28.4%
Trust my provincial government more 2023 30.1% 31.7% 19.3% 14.0% 22.7% 19.6% 26.2% 26.1% 35.3% 32.5% 28.9% Trust my provincial government more 2023 37.4% 31.0% 29.3% 22.8% 25.0% 23.5% 23.9% 30.4% 29.0% 40.5% 28.3%
Trust my provincial government more 2024 31.4% 31.9% 24.6% 18.0% 22.1% 20.4% 23.9% 16.0% 34.8% 29.8% 28.3% Trust my provincial government more 2024 42.5% 28.3% 29.9% 19.7% 16.8% 23.9% 25.1% 29.2% 22.7% 40.7% 27.3%

Change 2019 to 2024 -1.3% 4.1% -3.2% -2.4% 1.1% 1.4% -2.7% -1.9% -11.9% -7.6% -3.7% Change 2019 to 2024 7.1% -2.5% 0.7% 0.0% 2.3% 1.2% -2.0% 9.2% -8.9% 1.0% -2.2%
Change 2021 to 2024 3.7% -0.5% -5.3% -4.6% -5.2% -6.6% -2.2% -13.2% -17.0% -5.9% -5.2% Change 2021 to 2024 6.7% -4.9% -5.1% -4.5% -9.3% 0.5% -1.8% 7.4% -13.8% 1.6% -4.2%

Managing the health care system Promoting economic growth and job creation

Alberta
British 

Columbia
Manitoba

New 
Brunswick

Newfound-
land & 

Labrador
Nova Scotia Ontario

Prince 
Edward 
Island

Quebec
Saskatche-

wan
Total Alberta

British 
Columbia

Manitoba
New 

Brunswick

Newfound-
land & 

Labrador
Nova Scotia Ontario

Prince 
Edward 
Island

Quebec
Saskatche-

wan
Total

Trust both governments euqally 2019 28.5% 33.8% 24.4% 31.8% 33.7% 32.0% 34.5% 20.5% 21.6% 30.5% 30.0% Trust both governments euqally 2019 34.1% 37.6% 32.2% 37.9% 40.6% 40.9% 40.9% 30.0% 40.4% 37.9% 39.0%
Trust both governments euqally 2020 21.4% 29.9% 26.5% 27.0% 30.6% 26.1% 25.3% 30.8% 23.9% 25.8% 25.4% Trust both governments euqally 2020 26.0% 37.5% 36.5% 35.3% 35.7% 34.0% 33.9% 29.6% 36.7% 29.0% 34.2%
Trust both governments euqally 2021 20.4% 31.9% 22.1% 26.6% 21.6% 27.6% 26.6% 29.2% 21.0% 20.7% 24.9% Trust both governments euqally 2021 21.1% 33.2% 27.6% 28.9% 26.1% 32.3% 31.6% 26.1% 37.8% 22.4% 31.5%
Trust both governments euqally 2022 19.8% 28.9% 18.7% 28.0% 25.8% 29.1% 26.9% 24.0% 17.3% 22.2% 23.7% Trust both governments euqally 2022 20.6% 36.2% 28.9% 32.0% 29.7% 31.1% 29.1% 28.0% 29.9% 24.6% 29.2%
Trust both governments euqally 2023 20.7% 23.8% 21.8% 19.0% 21.6% 18.3% 23.0% 21.7% 18.9% 17.2% 21.4% Trust both governments euqally 2023 25.0% 27.7% 23.2% 22.8% 31.8% 27.5% 30.2% 30.4% 29.8% 20.2% 28.4%
Trust both governments euqally 2024 15.1% 21.3% 26.5% 21.8% 14.7% 23.5% 24.5% 20.0% 18.5% 19.1% 21.2% Trust both governments euqally 2024 18.6% 31.0% 30.8% 27.3% 27.4% 26.4% 27.4% 29.2% 34.7% 22.0% 28.6%

Change 2019 to 2024 -13.3% -12.5% 2.2% -10.0% -18.9% -8.6% -10.0% -0.5% -3.1% -11.4% -8.8% Change 2019 to 2024 -15.6% -6.6% -1.4% -10.6% -13.3% -14.5% -13.6% -0.8% -5.7% -15.9% -10.5%
Change 2021 to 2024 -5.3% -10.7% 4.5% -4.8% -6.9% -4.1% -2.2% -9.2% -2.5% -1.6% -3.7% Change 2021 to 2024 -2.5% -2.2% 3.2% -1.6% 1.2% -5.9% -4.2% 3.1% -3.1% -0.4% -2.9%

QA3. In which province or territory do you currently live?

Total

Q25AI. Which level of government do you trust more in the following areas: Managing the health care system * QA3.  In which province or territory do you currently live? Crosstabulation

QA3.  In which province or territory do you currently live?

Total

Q25AI. Which level of government do you 
trust more in the following areas: 
Managing the health care system

Total

Q25BI.  Which level of government do you 
trust more to make the right decisions in the 
following areas:  Promoting economic growth 
and job creation

Total

Q25AI.  Which level of government do 
you trust more to make the right decisions 
in the following areas: Managing the 
health care system

Total

Q25B. Which level of government do you trust more in the following areas: Promoting economic growth and job creation * QA3.  In which province or territory do you currently live? Crosstabulation

QA3.  In which province or territory do you currently live?

Total

Q25B. Which level of government do you 
trust more in the following areas: Promoting 
economic growth and job creation

Total

Q25AI.  Which level of government do you trust more to make the right decisions in the following areas: Managing the health care system * QA3. In which province or territory do you currently 
live? Crosstabulation

QA3. In which province or territory do you currently live?

Total

Q25BI.  Which level of government do you trust more to make the right decisions in the following areas:  Promoting economic growth and job creation * QA3. In which province or territory do you 
currently live? Crosstabulation



Managing the health care system Promoting economic growth and job creation

Alberta
British 

Columbia
Manitoba

New 
Brunswick

Newfound-
land & 

Labrador
Nova Scotia Ontario

Prince 
Edward 
Island

Quebec
Saskatche-

wan
Total Alberta

British 
Columbia

Manitoba
New 

Brunswick

Newfound-
land & 

Labrador
Nova Scotia Ontario

Prince 
Edward 
Island

Quebec
Saskatche-

wan
Total

Trust neither government 2019 19.8% 14.5% 20.4% 18.2% 18.9% 22.2% 11.8% 28.2% 14.7% 11.5% 14.7% Trust neither government 2019 21.1% 13.5% 15.1% 18.9% 17.7% 14.9% 10.3% 20.0% 7.2% 9.8% 11.9%
Trust neither government 2020 19.4% 15.9% 22.1% 19.1% 16.5% 29.6% 17.5% 11.5% 13.6% 17.4% 17.1% Trust neither government 2020 19.3% 15.3% 14.9% 14.7% 16.7% 19.9% 14.4% 11.1% 8.4% 14.8% 13.9%
Trust neither government 2021 18.5% 12.1% 15.2% 12.5% 10.2% 15.4% 14.3% 8.3% 11.4% 11.5% 13.6% Trust neither government 2021 17.7% 12.8% 11.3% 14.8% 12.5% 13.9% 13.6% 13.0% 6.2% 13.2% 12.1%
Trust neither government 2022 30.1% 19.5% 29.5% 25.6% 24.7% 22.5% 20.6% 20.0% 21.9% 22.8% 22.5% Trust neither government 2022 21.7% 16.9% 19.6% 20.0% 22.0% 17.2% 17.0% 16.0% 12.8% 19.3% 16.8%
Trust neither government 2023 21.7% 23.7% 26.4% 38.0% 33.0% 36.6% 22.6% 30.4% 22.1% 25.8% 23.7% Trust neither government 2023 16.9% 20.6% 19.2% 28.5% 20.5% 26.8% 18.8% 17.4% 13.7% 16.0% 18.0%
Trust neither government 2024 30.2% 28.7% 30.3% 34.6% 33.7% 33.3% 27.5% 40.0% 25.6% 33.7% 28.2% Trust neither government 2024 20.2% 24.1% 21.3% 24.2% 30.5% 28.2% 24.3% 25.0% 19.2% 21.5% 22.6%

Change 2019 to 2024 10.4% 14.2% 9.9% 16.4% 14.7% 11.1% 15.7% 11.8% 10.9% 22.2% 13.5% Change 2019 to 2024 -0.9% 10.6% 6.3% 5.3% 12.8% 13.3% 14.0% 5.0% 12.1% 11.7% 10.8%
Change 2021 to 2024 11.7% 16.7% 15.1% 22.1% 23.5% 17.9% 13.2% 31.7% 14.2% 22.2% 14.6% Change 2021 to 2024 2.5% 11.3% 10.0% 9.4% 18.0% 14.3% 10.7% 12.0% 13.1% 8.3% 10.5%



Confederation of Tomrorow Confederation of Tomrorow
Q25. Which level of government do you trust more to make the right decisions in the following areas? Q25. Which level of government do you trust more to make the right decisions in the following areas?
Provinces only (excluding the threee territories) Provinces only (excluding the threee territories)

2019 - Addressing climate change 2019 - Managing immigration and refugee settlement

% within A3. PROVINCE/TERRITORY % within A3. PROVINCE/TERRITORY

Alberta
British 

Columbia
Manitoba

New 
Brunswick

Newfound-
land & 

Labrador
Nova Scotia Ontario

Prince 
Edward 
Island

Quebec
Saskatche-

wan
Alberta

British 
Columbia

Manitoba
New 

Brunswick

Newfound-
land & 

Labrador
Nova Scotia Ontario

Prince 
Edward 
Island

Quebec
Saskatche-

wan

The federal government 19.2% 24.1% 30.0% 27.5% 32.6% 29.7% 35.0% 23.1% 26.3% 21.4% 28.7% The federal government 28.3% 34.1% 29.0% 31.8% 38.9% 32.5% 35.8% 30.8% 22.7% 28.7% 31.0%

Your provincial 
government

13.7% 12.6% 10.0% 6.1% 5.3% 6.5% 9.7% 12.8% 14.3% 24.9% 11.9%
Your provincial 
government

13.7% 11.8% 19.0% 8.3% 5.3% 10.4% 14.6% 10.3% 31.9% 20.7% 18.0%

Both equally 30.0% 37.0% 30.5% 36.6% 33.7% 37.4% 33.1% 35.9% 39.4% 31.2% 34.8% Both equally 23.1% 25.0% 24.5% 27.3% 28.4% 33.1% 26.1% 17.9% 26.3% 25.9% 25.8%

Trust neither government 32.7% 20.3% 23.0% 21.4% 18.9% 20.6% 17.2% 17.9% 15.1% 16.8% 19.3%
Trust neither 
government

30.1% 22.5% 23.0% 24.2% 21.1% 19.5% 18.6% 30.8% 13.7% 18.4% 19.7%

Cannot say 4.4% 6.0% 6.5% 8.4% 9.5% 5.8% 5.0% 10.3% 4.8% 5.8% 5.3% Cannot say 4.9% 6.6% 4.5% 8.3% 6.3% 4.5% 4.9% 10.3% 5.5% 6.3% 5.4%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

2020 - Addressing climate change 2020 - Managing immigration and refugee settlement

% within QA3. In which province or 
territory do you currently live?

% within QA3. In which province or territory do 
you currently live?

Alberta
British 

Columbia
Manitoba

New 
Brunswick

Newfound-
land & 

Labrador
Nova Scotia Ontario

Prince 
Edward 
Island

Quebec
Saskatche-

wan
Alberta

British 
Columbia

Manitoba
New 

Brunswick

Newfound-
land & 

Labrador
Nova Scotia Ontario

Prince 
Edward 
Island

Quebec
Saskatche-

wan

The federal government 29.5% 20.4% 26.5% 27.0% 32.9% 25.5% 38.1% 29.6% 24.7% 24.5% 30.0% The federal government 34.2% 35.5% 29.8% 32.2% 39.3% 29.8% 40.5% 34.6% 24.9% 25.6% 34.1%

Your provincial 
government

13.9% 14.5% 10.5% 7.8% 4.7% 7.8% 9.3% 11.1% 15.3% 22.6% 12.2%
Your provincial 
government

15.5% 9.7% 16.0% 9.6% 8.3% 7.8% 9.4% 11.5% 27.8% 21.2% 15.0%

Both equally 23.7% 34.9% 32.0% 35.7% 31.8% 31.2% 25.3% 22.2% 34.9% 22.6% 29.3% Both equally 19.1% 25.3% 26.5% 23.5% 25.0% 31.9% 21.0% 19.2% 23.8% 21.2% 22.6%

Trust neither government 24.8% 21.1% 23.2% 20.9% 18.8% 26.2% 19.3% 22.2% 14.0% 22.6% 19.4%
Trust neither 
government

23.4% 21.4% 19.9% 24.3% 19.0% 22.7% 20.6% 19.2% 12.9% 24.4% 19.4%

Cannot say 8.1% 9.1% 7.7% 8.7% 11.8% 9.2% 7.9% 14.8% 11.1% 7.7% 9.0% Cannot say 7.8% 8.1% 7.7% 10.4% 8.3% 7.8% 8.6% 15.4% 10.6% 7.7% 8.9%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

2021 - Addressing climate change

% within QA3

Alberta
British 

Columbia
Manitoba

New 
Brunswick

Newfoundla
nd & 

Labrador
Nova Scotia Ontario

Prince 
Edward 
Island

Quebec
Saskatche-

wan

The federal government 35.6% 17.3% 36.8% 36.2% 32.6% 33.8% 40.1% 37.5% 25.7% 33.7% 32.4%

Your provincial 
government

16.9% 20.2% 12.7% 11.0% 11.2% 10.2% 8.4% 12.5% 18.8% 21.1% 14.1%

Both equally 16.0% 35.5% 19.6% 22.0% 27.0% 25.5% 23.1% 25.0% 36.1% 18.3% 26.9%

Trust neither government 23.6% 18.8% 20.1% 18.9% 15.7% 20.4% 21.0% 16.7% 11.8% 21.1% 18.6%

Cannot say 7.9% 8.3% 10.8% 11.8% 13.5% 10.2% 7.4% 8.3% 7.6% 5.7% 7.9%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

2022 - Addressing climate change

% within QA3.  In which province or 
territory do you currently live?

Alberta
British 

Columbia
Manitoba

New 
Brunswick

Newfound-
land & 

Labrador
Nova Scotia Ontario

Prince 
Edward 
Island

Quebec
Saskatche-

wan

The federal  government 30.0% 21.6% 31.4% 32.8% 26.7% 28.0% 34.1% 19.2% 25.3% 25.3% 29.1%

Your provincial 
government

9.9% 14.0% 7.7% 9.6% 8.9% 12.0% 9.0% 19.2% 13.8% 18.2% 11.3%

Both equally 20.5% 36.6% 23.2% 25.6% 27.8% 30.0% 29.0% 38.5% 27.8% 20.6% 28.3%

Trust neither government 32.8% 21.8% 27.8% 27.2% 21.1% 24.7% 22.3% 19.2% 20.9% 25.3% 23.5%

Cannot say 6.8% 6.0% 9.8% 4.8% 15.6% 5.3% 5.6% 3.8% 12.3% 10.6% 7.8%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Q25C.  Which level of government do you trust more to make the right decisions in the following areas: - Addressing climate change * QA3.  In which province or territory do you currently live? 
Crosstabulation

QA3.  In which province or territory do you currently live?

Total

Q25C.  Which level of government do 
you trust more to make the right 
decisions in the following areas: - 
Addressing climate change

Total

Q25: Addressing climate change * QA3 Crosstabulation

QA3

Total

Q25: Addressing climate change

Total

Q25E. Which level of government do you trust more to make the right decisions in: Managing immigration and refugee settlement * QA3. In which province or territory do you currently live? 
Crosstabulation

QA3. In which province or territory do you currently live?

Total

Q25E. Which level of government do you trust 
more to make the right decisions in: Managing 
immigration and refugee settlement

Total

Q25C. Which level of government do you trust more to make the right decisions in: Addressing climate change * QA3. In which province or territory do you currently live? Crosstabulation

QA3. In which province or territory do you currently live?

Total

Q25C. Which level of government do you 
trust more to make the right decisions in: 
Addressing climate change

Total

Q25E. Which level of government do you trust more to make the right decisions in: Managing immigration and refugee settlement * A3. PROVINCE/TERRITORY Crosstabulation

A3. PROVINCE/TERRITORY

Total

Q25E. Which level of government do you trust 
more to make the right decisions in: Managing 
immigration and refugee settlement

Total

Q25C. Which level of government do you trust more to make the right decisions in: Addressing climate change * A3. PROVINCE/TERRITORY Crosstabulation

A3. PROVINCE/TERRITORY

Total

Q25C. Which level of government do you 
trust more to make the right decisions in: 
Addressing climate change

Total



2023 - Addressing climate change 2023 - Managing immigration and refugee settlement

% within QA3. In which province or 
territory do you currently live?

% within QA3. In which province or territory do 
you currently live?

Alberta
British 

Columbia
Manitoba

New 
Brunswick

Newfound-
land & 

Labrador
Nova Scotia Ontario

Prince 
Edward 
Island

Quebec
Saskatche-

wan
Alberta

British 
Columbia

Manitoba
New 

Brunswick

Newfound-
land & 

Labrador
Nova Scotia Ontario

Prince 
Edward 
Island

Quebec
Saskatche-

wan

The federal government 28.6% 20.0% 31.5% 27.6% 20.2% 25.2% 31.9% 21.7% 23.1% 23.2% 27.0% The federal government 31.3% 33.0% 34.3% 26.8% 21.3% 24.7% 32.0% 31.8% 25.7% 24.7% 29.9%

Your provincial 
government

16.2% 16.4% 11.7% 9.8% 9.0% 9.7% 10.8% 21.7% 14.3% 23.8% 13.4%
Your provincial 
government

17.7% 13.6% 12.6% 14.6% 12.4% 12.3% 12.2% 18.2% 27.3% 22.2% 17.0%

All of these equally 23.4% 29.7% 27.4% 20.3% 29.2% 27.7% 26.3% 21.7% 33.2% 12.8% 27.6% All of these equally 18.2% 21.6% 27.3% 21.1% 27.0% 22.1% 22.3% 18.2% 19.4% 18.5% 21.2%

Trust none of these 25.1% 26.0% 21.8% 33.3% 29.2% 29.0% 25.0% 26.1% 18.6% 31.1% 24.1% Trust none of these 25.9% 24.0% 18.7% 26.8% 25.8% 27.9% 27.0% 22.7% 16.7% 22.8% 23.6%

Cannot say 6.7% 8.0% 7.6% 8.9% 12.4% 8.4% 6.0% 8.7% 10.8% 9.1% 7.9% Cannot say 6.9% 7.9% 7.1% 10.6% 13.5% 13.0% 6.6% 9.1% 10.9% 11.7% 8.4%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

2024 - Addressing climate change 2024 - Managing immigration and refugee settlement

% within QA3.  In which province or 
territory do you currently live?

% within QA3.  In which province or territory do 
you currently live?

Alberta
British 

Columbia
Manitoba

New 
Brunswick

Newfound-
land & 

Labrador
Nova Scotia Ontario

Prince 
Edward 
Island

Quebec
Saskatche-

wan
Alberta

British 
Columbia

Manitoba
New 

Brunswick

Newfound-
land & 

Labrador
Nova Scotia Ontario

Prince 
Edward 
Island

Quebec
Saskatche-

wan

The federal government 20.0% 12.8% 19.7% 27.3% 20.2% 22.1% 29.8% 28.0% 22.2% 17.9% 23.4% The federal government 23.4% 21.4% 24.4% 27.3% 24.0% 19.1% 26.1% 20.0% 20.1% 18.4% 23.2%

Your provincial 
government

22.1% 15.5% 12.2% 9.1% 9.6% 12.3% 10.9% 16.0% 9.4% 22.3% 12.8%
Your provincial 
government

22.5% 13.4% 15.0% 12.9% 10.4% 15.4% 14.9% 20.0% 26.2% 20.1% 18.3%

Both equally 17.9% 32.1% 28.6% 27.3% 30.9% 34.4% 25.4% 24.0% 35.5% 22.9% 28.3% Both equally 14.7% 24.1% 21.1% 22.0% 24.0% 21.6% 21.1% 20.0% 23.5% 21.2% 21.4%

Trust neither government 31.2% 31.8% 29.1% 28.0% 29.8% 25.8% 28.0% 28.0% 23.8% 29.6% 27.9%
Trust neither 
government

33.9% 33.3% 29.1% 31.8% 32.3% 36.4% 32.5% 36.0% 22.3% 35.2% 30.4%

Cannot say 8.7% 7.9% 10.3% 8.3% 9.6% 5.5% 6.0% 4.0% 9.2% 7.3% 7.6% Cannot say 5.5% 7.9% 10.3% 6.1% 9.4% 7.4% 5.3% 4.0% 8.0% 5.0% 6.6%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Addressing climate change Managing immigration and refugee settlement

Alberta
British 

Columbia
Manitoba

New 
Brunswick

Newfound-
land & 

Labrador
Nova Scotia Ontario

Prince 
Edward 
Island

Quebec
Saskatche-

wan
Total Alberta

British 
Columbia

Manitoba
New 

Brunswick

Newfound-
land & 

Labrador
Nova Scotia Ontario

Prince 
Edward 
Island

Quebec
Saskatche-

wan
Total

Trust the federal government more 2019 19.2% 24.1% 30.0% 27.5% 32.6% 29.7% 35.0% 23.1% 26.3% 21.4% 28.7% Trust the federal government more 2019 28.3% 34.1% 29.0% 31.8% 38.9% 32.5% 35.8% 30.8% 22.7% 28.7% 31.0%
Trust the federal government more 2020 29.5% 20.4% 26.5% 27.0% 32.9% 25.5% 38.1% 29.6% 24.7% 24.5% 30.0% Trust the federal government more 2020 34.2% 35.5% 29.8% 32.2% 39.3% 29.8% 40.5% 34.6% 24.9% 25.6% 34.1%
Trust the federal government more 2021 35.6% 17.3% 36.8% 36.2% 32.6% 33.8% 40.1% 37.5% 25.7% 33.7% 32.4% Trust the federal government more 2021
Trust the federal government more 2022 30.0% 21.6% 31.4% 32.8% 26.7% 28.0% 34.1% 19.2% 25.3% 25.3% 29.1% Trust the federal government more 2022
Trust the federal government more 2023 28.6% 20.0% 31.5% 27.6% 20.2% 25.2% 31.9% 21.7% 23.1% 23.2% 27.0% Trust the federal government more 2023 31.3% 33.0% 34.3% 26.8% 21.3% 24.7% 32.0% 31.8% 25.7% 24.7% 29.9%
Trust the federal government more 2024 20.0% 12.8% 19.7% 27.3% 20.2% 22.1% 29.8% 28.0% 22.2% 17.9% 23.4% Trust the federal government more 2024 23.4% 21.4% 24.4% 27.3% 24.0% 19.1% 26.1% 20.0% 20.1% 18.4% 23.2%

Change 2019 to 2024 0.8% -11.3% -10.3% -0.2% -12.4% -7.6% -5.2% 4.9% -4.2% -3.5% -5.3% Change 2019 to 2024 -4.9% -12.7% -4.6% -4.5% -15.0% -13.3% -9.7% -10.8% -2.7% -10.3% -7.8%
Change 2021 to 2024 -15.6% -4.5% -17.0% -8.9% -12.4% -11.7% -10.4% -9.5% -3.6% -15.8% -9.0%

Addressing climate change Managing immigration and refugee settlement

Alberta
British 

Columbia
Manitoba

New 
Brunswick

Newfound-
land & 

Labrador
Nova Scotia Ontario

Prince 
Edward 
Island

Quebec
Saskatche-

wan
Total Alberta

British 
Columbia

Manitoba
New 

Brunswick

Newfound-
land & 

Labrador
Nova Scotia Ontario

Prince 
Edward 
Island

Quebec
Saskatche-

wan
Total

Trust my provincial government more 2019 13.7% 12.6% 10.0% 6.1% 5.3% 6.5% 9.7% 12.8% 14.3% 24.9% 11.9% Trust my provincial government more 2019 13.7% 11.8% 19.0% 8.3% 5.3% 10.4% 14.6% 10.3% 31.9% 20.7% 18.0%
Trust my provincial government more 2020 13.9% 14.5% 10.5% 7.8% 4.7% 7.8% 9.3% 11.1% 15.3% 22.6% 12.2% Trust my provincial government more 2020 15.5% 9.7% 16.0% 9.6% 8.3% 7.8% 9.4% 11.5% 27.8% 21.2% 15.0%
Trust my provincial government more 2021 16.9% 20.2% 12.7% 11.0% 11.2% 10.2% 8.4% 12.5% 18.8% 21.1% 14.1% Trust my provincial government more 2021
Trust my provincial government more 2022 9.9% 14.0% 7.7% 9.6% 8.9% 12.0% 9.0% 19.2% 13.8% 18.2% 11.3% Trust my provincial government more 2022
Trust my provincial government more 2023 16.2% 16.4% 11.7% 9.8% 9.0% 9.7% 10.8% 21.7% 14.3% 23.8% 13.4% Trust my provincial government more 2023 17.7% 13.6% 12.6% 14.6% 12.4% 12.3% 12.2% 18.2% 27.3% 22.2% 17.0%
Trust my provincial government more 2024 22.1% 15.5% 12.2% 9.1% 9.6% 12.3% 10.9% 16.0% 9.4% 22.3% 12.8% Trust my provincial government more 2024 22.5% 13.4% 15.0% 12.9% 10.4% 15.4% 14.9% 20.0% 26.2% 20.1% 18.3%

Change 2019 to 2024 8.4% 2.9% 2.2% 3.0% 4.3% 5.8% 1.2% 3.2% -4.9% -2.5% 0.9% Change 2019 to 2024 8.8% 1.6% -4.0% 4.5% 5.2% 5.0% 0.3% 9.7% -5.6% -0.6% 0.3%
Change 2021 to 2024 5.2% -4.7% -0.5% -1.9% -1.7% 2.1% 2.5% 3.5% -9.4% 1.2% -1.3%

Addressing climate change Managing immigration and refugee settlement

Alberta
British 

Columbia
Manitoba

New 
Brunswick

Newfound-
land & 

Labrador
Nova Scotia Ontario

Prince 
Edward 
Island

Quebec
Saskatche-

wan
Total Alberta

British 
Columbia

Manitoba
New 

Brunswick

Newfound-
land & 

Labrador
Nova Scotia Ontario

Prince 
Edward 
Island

Quebec
Saskatche-

wan
Total

Trust both governments euqally 2019 30.0% 37.0% 30.5% 36.6% 33.7% 37.4% 33.1% 35.9% 39.4% 31.2% 34.8% Trust both governments euqally 2019 23.1% 25.0% 24.5% 27.3% 28.4% 33.1% 26.1% 17.9% 26.3% 25.9% 25.8%
Trust both governments euqally 2020 23.7% 34.9% 32.0% 35.7% 31.8% 31.2% 25.3% 22.2% 34.9% 22.6% 29.3% Trust both governments euqally 2020 19.1% 25.3% 26.5% 23.5% 25.0% 31.9% 21.0% 19.2% 23.8% 21.2% 22.6%
Trust both governments euqally 2021 16.0% 35.5% 19.6% 22.0% 27.0% 25.5% 23.1% 25.0% 36.1% 18.3% 26.9% Trust both governments euqally 2021
Trust both governments euqally 2022 20.5% 36.6% 23.2% 25.6% 27.8% 30.0% 29.0% 38.5% 27.8% 20.6% 28.3% Trust both governments euqally 2022
Trust both governments euqally 2023 23.4% 29.7% 27.4% 20.3% 29.2% 27.7% 26.3% 21.7% 33.2% 12.8% 27.6% Trust both governments euqally 2023 18.2% 21.6% 27.3% 21.1% 27.0% 22.1% 22.3% 18.2% 19.4% 18.5% 21.2%
Trust both governments euqally 2024 17.9% 32.1% 28.6% 27.3% 30.9% 34.4% 25.4% 24.0% 35.5% 22.9% 28.3% Trust both governments euqally 2024 14.7% 24.1% 21.1% 22.0% 24.0% 21.6% 21.1% 20.0% 23.5% 21.2% 21.4%

Change 2019 to 2024 -12.1% -4.9% -1.9% -9.4% -2.8% -3.1% -7.8% -11.9% -4.0% -8.3% -6.6% Change 2019 to 2024 -8.4% -1.0% -3.4% -5.3% -4.5% -11.5% -5.0% 2.1% -2.8% -4.6% -4.3%
Change 2021 to 2024 1.9% -3.4% 9.0% 5.2% 3.9% 8.9% 2.2% -1.0% -0.7% 4.6% 1.4%

Q25D. Which level of government do you trust more in the following areas: Managing immigration and refugee settlement * QA3.  In which province or territory do you currently live? Crosstabulation

QA3.  In which province or territory do you currently live?

Total

Q25D. Which level of government do you trust 
more in the following areas: Managing 
immigration and refugee settlement

Total

Q25C. Which level of government do you trust more in the following areas: Addressing climate change * QA3.  In which province or territory do you currently live? Crosstabulation

QA3.  In which province or territory do you currently live?

Total

Q25C. Which level of government do you 
trust more in the following areas: 
Addressing climate change

Total

Q25DI.  Which level of government do you trust more to make the right decisions in the following areas:  Managing immigration and refugee settlement * QA3. In which province or territory do you 
currently live? Crosstabulation

QA3. In which province or territory do you currently live?

Total

Q25DI.  Which level of government do you trust 
more to make the right decisions in the 
following areas:  Managing immigration and 
refugee settlement

Total

Q25CI.  Which level of government do you trust more to make the right decisions in the following areas:  Addressing climate change * QA3. In which province or territory do you currently live? 
Crosstabulation

QA3. In which province or territory do you currently live?

Total

Q25CI.  Which level of government do 
you trust more to make the right 
decisions in the following areas:  
Addressing climate change

Total



Addressing climate change Managing immigration and refugee settlement

Alberta
British 

Columbia
Manitoba

New 
Brunswick

Newfound-
land & 

Labrador
Nova Scotia Ontario

Prince 
Edward 
Island

Quebec
Saskatche-

wan
Total Alberta

British 
Columbia

Manitoba
New 

Brunswick

Newfound-
land & 

Labrador
Nova Scotia Ontario

Prince 
Edward 
Island

Quebec
Saskatche-

wan
Total

Trust neither government 2019 32.7% 20.3% 23.0% 21.4% 18.9% 20.6% 17.2% 17.9% 15.1% 16.8% 19.3% Trust neither government 2019 30.1% 22.5% 23.0% 24.2% 21.1% 19.5% 18.6% 30.8% 13.7% 18.4% 19.7%
Trust neither government 2020 24.8% 21.1% 23.2% 20.9% 18.8% 26.2% 19.3% 22.2% 14.0% 22.6% 19.4% Trust neither government 2020 23.4% 21.4% 19.9% 24.3% 19.0% 22.7% 20.6% 19.2% 12.9% 24.4% 19.4%
Trust neither government 2021 23.6% 18.8% 20.1% 18.9% 15.7% 20.4% 21.0% 16.7% 11.8% 21.1% 18.6% Trust neither government 2021
Trust neither government 2022 32.8% 21.8% 27.8% 27.2% 21.1% 24.7% 22.3% 19.2% 20.9% 25.3% 23.5% Trust neither government 2022
Trust neither government 2023 25.1% 26.0% 21.8% 33.3% 29.2% 29.0% 25.0% 26.1% 18.6% 31.1% 24.1% Trust neither government 2023 25.9% 24.0% 18.7% 26.8% 25.8% 27.9% 27.0% 22.7% 16.7% 22.8% 23.6%
Trust neither government 2024 31.2% 31.8% 29.1% 28.0% 29.8% 25.8% 28.0% 28.0% 23.8% 29.6% 27.9% Trust neither government 2024 33.9% 33.3% 29.1% 31.8% 32.3% 36.4% 32.5% 36.0% 22.3% 35.2% 30.4%

Change 2019 to 2024 -1.5% 11.5% 6.1% 6.7% 10.8% 5.1% 10.8% 10.1% 8.7% 12.8% 8.6% Change 2019 to 2024 3.7% 10.7% 6.1% 7.6% 11.2% 16.9% 13.9% 5.2% 8.6% 16.8% 10.7%
Change 2021 to 2024 7.7% 13.0% 9.0% 9.1% 14.1% 5.4% 7.0% 11.3% 12.0% 8.5% 9.3%


